



凤眼看世界 见证她时代

凤凰网 www.fengone.com
中国十佳女性网站

全国期发数第一女性报
全国地方报百强之一

今日女报

新闻热线 0731—82333623

官方微博
@今日女报
官方微信
jrnbweixin

2014.6.13~2014.6.16 第2444期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

全国妇联“推动中国妇女参政”项目女村官交流会在我省举办

A02 版

63名汨罗特困生成浙江富二代婚礼主角

A04 版

父亲节 中国移动4G LTE “指尖上的爱”系列影像剧之—— “留守父亲”的心事

几天后的6月15日，便是父亲节。这些天，独居邵阳县某山村的65岁的王爹每天都会朝村口张望，因为远在长沙工作的儿子说会抽空回来看他。对王爹来说，一年到头，父子难得有几次相处的机会，因此，每逢这样的日子，老人格外期盼。何况，这次儿子还说带回了一份“爸爸一定会喜欢的神秘礼物”……（详见A08~09版）

摄影、撰文/刘立稳



高考结束狂补觉,这些病悄悄来了

A07 版

■凤凰网事

2013年295人, 2014年仅25人——

湖南保送生人数大幅下降

跟往年相比, 2014年, 湖南的保送生数量大幅下降。近5年来, 湖南省保送生人数平均在200人以上, 其中2010年的保送生为162人、2011年为356人、2012年228人、2013年295人。而今年湖南的保送拟录取名单仅有25人。从2013年的295人锐减至今年的25人, 其中最重要的一个原因, 是今年全国保送生资格调整为: 奥赛省级一等奖不再具备保送加分资格, 竞赛类仅保留“奥赛全国一等獎并入

选国家队, 具备招生保送资格”这一条。

导致保送名额锐减的另一个重要原因, 是保送的学校也由去年的23所缩减为今年的清华大学、北京大学和北京科技大学三所。尽管政策提高了对竞赛类保送生的资格要求, 但是被保送最多的依然是竞赛类, 25人中, 仅1人为省级优秀学生保送至北京科技大学, 其余24名保送生全部为竞赛类保送。

夫妻下车忘拔车钥匙

3岁幼女“驾车”狂奔

据长江信息报报道, 近日, 岳阳市华容县一对夫妻驾驶电动三轮车出门, 下车后忘记拔钥匙, 3岁的女儿无意中将车发动, 一路狂奔。幸亏被路过的民警及时发现并救下, 才避免发生意外。

当天上午, 这对夫妇驾驶电动三轮车带着3岁的女儿来到华容县城关镇荷花市场, 将车停在邮政银行门前, 匆忙中忘记拔掉电动车的启动开关钥匙和采取制动刹车措施, 便进了

银行办事, 将女儿一人留在车上。没多久, 留在车上的3岁女儿不小心触碰了车子的动力把手, 车子随后迅速跑了起来。

这一幕恰好被从县公安局出来的民警李乾鹏看到。眼看车子即将撞上前面的一辆小轿车, 李乾鹏迅速从警车上跳下来跑向电动车, 一把将车尾箱挡板抓住, 避免了撞击事故。小女孩和车子安然无恙, 而李乾鹏腿部却受了伤。